
Session Name: New Session 2016.04.14. 10-10

Date Created: 2016.04.14. 8:32:44 Active Participants: 18 of 18
Average Score: 0,00% Questions: 12

Results by Question

Session does not contain standards

Question Statistics

Mean 2,69

Median 3,00

Variance 1,14

Standard Deviation 1,07

Responses

Percent Count

15,38% 2

OK, de nem fogott 
meg

23,08% 3

46,15% 6

le
7,69% 1

7,69% 1

Totals 100% 13

2016.04.14.
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Question Statistics

Mean 2,50

Median 2,00

Variance 0,92

Standard Deviation 0,96

Responses

Percent Count

minimumot
8,33% 1

50% 6

Rendes munka, nincs 33,33% 4

Nagy falat 0% 0

meg
8,33% 1

Totals 100% 12

2016.04.14.
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Question Statistics

Mean 1,58

Median 2,00

Variance 0,24

Standard Deviation 0,49

Responses

Percent Count

41,67% 5

<25% - 58,33% 7

50% - 0% 0

>70% - ez majdnem 0% 0

0% 0

Totals 100% 12

2016.04.14.
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Question Statistics

Mean 1,62

Median 1,00

Variance 1,01

Standard Deviation 1,00

Responses

Percent Count

69,23% 9

nekik
7,69% 1

t
15,38% 2

7,69% 1

Totals 100% 13

2016.04.14.
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(Multiple Choice)

Question Statistics

Mean 2,79

Median 3,00

Variance 0,45

Standard Deviation 0,67

Responses

Percent Count

0% 0

OK, de nem fogott 
meg

35,71% 5

50% 7

le
14,29% 2

0% 0

Totals 100% 14

2016.04.14.
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(Multiple Choice)

Question Statistics

Mean 3,50

Median 3,50

Variance 1,11

Standard Deviation 1,05

Responses

Percent Count

minimumot
0% 0

21,43% 3

Rendes munka, nincs 28,57% 4

Nagy falat 28,57% 4

meg
21,43% 3

Totals 100% 14

2016.04.14.
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(Multiple Choice)

Question Statistics

Mean 2,00

Median 2,00

Variance 0,29

Standard Deviation 0,53

Responses

Percent Count

14,29% 2

<25% - 71,43% 10

50% - 14,29% 2

>70% - ez majdnem 0% 0

0% 0

Totals 100% 14

2016.04.14.
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(Multiple Choice)

Question Statistics

Mean 2,07

Median 1,00

Variance 1,78

Standard Deviation 1,33

Responses

Percent Count

57,14% 8

nekik
7,14% 1

t
7,14% 1

28,57% 4

Totals 100% 14

2016.04.14.
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9. Park2 (Multiple Choice)

Question Statistics

Mean 3,86

Median 4,00

Variance 0,84

Standard Deviation 0,91

Responses

Percent Count

0% 0

OK, de nem fogott 
meg

7,14% 1

28,57% 4

le
35,71% 5

28,57% 4

Totals 100% 14

2016.04.14.
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10. Park2 (Multiple Choice)

Question Statistics

Mean 3,00

Median 3,00

Variance 0,43

Standard Deviation 0,65

Responses

Percent Count

minimumot
0% 0

21,43% 3

Rendes munka, nincs 57,14% 8

Nagy falat 21,43% 3

meg
0% 0

Totals 100% 14

2016.04.14.

Page 10 of 12



11. Park2 (Multiple Choice)

Question Statistics

Mean 3,50

Median 3,00

Variance 0,68

Standard Deviation 0,82

Responses

Percent Count

0% 0

<25% - 0% 0

50% - 71,43% 10

>70% - ez majdnem 7,14% 1

21,43% 3

Totals 100% 14

2016.04.14.
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12. Park2 (Multiple Choice)

Question Statistics

Mean 2,92

Median 3,00

Variance 1,30

Standard Deviation 1,14

Responses

Percent Count

23,08% 3

nekik
0% 0

t
38,46% 5

38,46% 5

Totals 100% 13

2016.04.14.
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